

## Банкротство - не повод для нарушения законодательства

По состоянию на 01.10.2012 года в процедурах банкротства находится 288 страхователей Удмуртской Республики.

За 9 месяцев 2012 года, указанные предприятия недоплатили в бюджет регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике, более 1,5 миллионов рублей.

Недобросовестность должников ставит под угрозу финансовую стабильность Фонда, ведь средства на выплату пособий по обязательному социальному страхованию формируется за счет собираемых взносов. Что бы все граждане, в том числе и работники банкротных предприятий, получили пособия вовремя, региональным отделением проводится весь комплекс мер, направленных на взыскание задолженности включая направление уведомлений в налоговую службу, участие в собраниях кредиторов и судебных заседаниях по включению задолженности в реестр кредиторов.

В результате проведенной работы за три квартала 2012 года в региональное отделение поступило более 900 тысяч рублей.